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Καίγονται σπίτια στο Νέο Κουβαρά – 
Εκκενώνονται Λαγονήσι, Σαρωνίδα και 
Ανάβυσσος – Επιχειρούν εναέρια μέσα
/ Επικαιρότητα

Εντείνεται η μεγάλη μάχη με τις φλόγες στον Κουβαρά Αττικής, 
όπου η φωτιά καίει ανεξέλεγκτη, ενώ σύμφωνα με την επίσημη 
ενημέρωση της Πυροσβεστικής εκκενώνονται Λαγονήσι, 
Σαρωνίδα και Ανάβυσσος. Συνολικά έχουν σταλεί 4 μηνύματα 
από το 112, εκ των οποίων τα 3 για εκκένωση. Σύμφωνα με τις 
πληροφορίες, καίγονται τα πρώτα σπίτια στην περιοχή 
Μελισσουργό.

Η Πυρκαγιά ξέσπασε το μεσημέρι της Δευτέρας στο Νέο Κουβαρά, στην Κερατέα, 
σημαίνοντας συναγερμό στην Πυροσβεστική η οποία στέλνει στην περιοχή ισχυρές 
δυνάμεις από επίγεια και εναέρια μέσα. Στην περιοχή, η οποία είναι δύσβατη, 
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πνέουν ισχυροί άνεμοι. Σύμφωνα με πληροφορίες, ο καπνός από τη φωτιά είναι 
ορατός στη Μονεμβασιά.

Σύμφωνα με το mega, ήδη η φωτιά έχει αρχίσει να καίει σπίτια στους οικισμούς 
Φοινικιά και Ταμπουριά στην περιοχή της Αναβύσσου. «Δεν υπάρχει συντονισμός. 
Έρχονται τα πυροσβεστικά οχήματα, πρέπει να υπάρχει συντονιστής για να σωθεί 
ότι σώζεται», δήλωσε ο Σταύρος Πετρόπουλος.

Σύμφωνα με νέα ανακοίνωση του δήμου Σαρωνικού, οι πολίτες που έχουν 
απομακρυνθεί από τα σπίτια τους και αναζητούν χώρο να φιλοξενηθούν, μπορούν 
να καταφύγουν στις ακόλουθες δομές του δήμου:
1. το Α’ ΚΑΠΗ στα Καλύβια (Λεωφόρος Σουνίου 33)
2. το Β’ ΚΑΠΗ στο Λαγονήσι (Λεωφόρος Καλυβίων 160)
3. Το Γ’ ΚΑΠΗ στη Γαλάζια Ακτή (οδός Ψαρών 7)
4. Το ΚΑΠΗ Αναβύσσου (οδός Μεγάλου Αλεξάνδρου & Βασ. Φρειδερίκης)
καθώς και το Δημαρχείο Σαρωνικού (Αθηνών και Ρήγα Φεραίου, Καλύβια).

Διακοπή κυκλοφορίας στη Λ. Αναβύσσου λόγω της πυρκαγιάς 
στον Κουβαρά

Λόγω της πυρκαγιάς που έχει ξεσπάσει στο Νέο Κουβαρά Αττικής η Αστυνομία
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προχώρησε σε διακοπή της κυκλοφορίας των οχημάτων στη Λεωφόρο Αναβύσσου 
από το ύψος της οδού Ολύμπου, στο ρεύμα κυκλοφορίας προς την Ανάβυσσο. 
Υπενθυμίζεται ότι έχει επίσης διακοπεί η κυκλοφορία των οχημάτων στη Λεωφόρο 
Λαυρίου, από τη Λεωφόρο Σουνίου έως την επαρχιακή οδό Κουβαρά και στα δύο 
ρεύμα κυκλοφορίας.

Τέταρτο μήνυμα από το 112 εξαιτίας της μεγάλης φωτιάς στον Κουβαρά της 
Αττικής. Η υπηρεσίας της Πολιτικής Προστασίας καλεί σε προληπτική εκκένωση 
όσους βρίσκονται σε Λαγονήσι, Σαρωνίδα και Ανάβυσσο προς παραλία της
Παλιάς Φώκαιας.

Νωρίτερα είχε δοθεί εντολή για εκκένωση της περιοχής Πέτας Κουβαρά προς 
Κερατέα, και του οικισμού Χελώνι. Με νέο μήνυμα από το 112 δόθηκε εντολή για 
εκκένωση των περιοχών Μελισουργός – Τραμπουριά μέσω λεωφόρου Αναβύσσου 
προς Ανάβυσσο.
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Στο σημείο έσπευσαν και επιχειρούν επίγειες και εναέριες δυνάμεις της 
πυροσβεστικής για την κατάσβεση. Συγκεκριμένα επιχειρούν 55 πυροσβέστες με 
20 οχήματα, 2 πεζοπόρα τμήματα καθώς και 31 Ρουμάνοι πυροσβέστες με 5 
υδροφόρα οχήματα, ενώ από αέρος επιχειρούν 6 αεροσκάφη και 4 ελικόπτερα εκ 
των οποίων το ένα έχει συντονιστικό ρόλο.

#Πυρκαγιά σε χαμηλή βλάστηση στην περιοχή Ν. Κουβαρά Αττικής. 
Κινητοποιήθηκαν επίγειες και εναέριες δυνάμεις.

— Πυροσβεστικό Σώμα (@pyrosvestiki) July 17, 2023

Στην περιοχή πλέουν ισχυροί άνεμοι -στα 7 μποφόρ- που δυσχαιρένουν την 
προσπάθεια των πυροσβεστών. Η φωτιά κινείται προς το Πάνειο Όρος. Σύμφωνα 
με τη μετεωρολόγο του Σκάι, Χριστίνα Σούζη, οι άνεμοι είναι βοριάδες, έντασης 
6-7 μποφόρ και δεν αναμένεται να κοπάσουν έως αργά το απόγευμα.

Παράλληλα, ο δήμος Σαρωνικού εξέδωσε ανακοίνωση για όσους αντιμετωπίζουν 
αναπνευστικά προβλήματα να επικοινωνήσουν με το τηλεφωνικό κέντρο του δήμου.

Στην ΕΡΤ μίλησε ο δήμαρχος Λαυρεωτικής Δημήτρης Λουκάς δηλώνοντας ότι το 
μέτωπο της πυρκαγιάς είναι μεγάλο. «Η φωτιά έχει προσπεράσει τα σπίτια και 
πάει νότια», δήλωσε και πρόσθεσε ότι η φωτιά είναι στα όρια των δήμων 
Σαρωνικού και Λαυρεωτικής.
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Σύμφωνα με τον ίδιο, η περιοχή είναι δύσβατη, ενώ το ευχάριστο είναι ότι δεν 
κινδυνεύουν σπίτια τονίζοντας ωστόσο ότι η φωτιά έχει ξεφύγει και είναι μεγάλη.

To Υπουργείο Κλιματικής Κρίσης & Πολιτικής Υπηρεσίας με μήνυμά του 
ενημέρωσε εγκαίρως τους κατοίκους της περιοχής ζητώντας τους να ακολουθούν 
τις οδηγίες των Αρχών, όπως φαίνεται στο σχετικό μήνυμα.



Στην πυρκαγιά που εξελίσσεται στην Κερατέα, αναφέρθηκε μιλώντας στην ΕΡΤ ο 
Γιάννης Αρτοποιός, εκπρόσωπος Τύπου της Πυροσβεστικής, λέγοντας
: «Μια δύσκολη αγροτοδασική πυρκαγιά η οποία καίει χαμηλή βλάστηση στην 
περιοχή του Κουβαρά. Συγκεκριμένα Πέτα – Κουβαρά μπορούμε να πούμε και έχει 
εκδοθεί γι’ αυτό τον σκοπό ένα προειδοποιητικό μήνυμα από το 112. Συγκεκριμένα 
στις 13.15μμ και αφορά την ύπαρξη δασικής πυρκαγιάς. Η πυρκαγιά αυτή τη 
στιγμή καθοδηγούμενη από ισχυρά ρεύματα ανέμων εντάσεως 6 και 7 μποφόρ, έχει 
γίνει κλιμάκωση δυνάμεων».
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